



  جمال العلي

                                                    أسئلة فيزيائية

علل : لم تطفو السفينة على سطح الماء مع أنها مصنوعة من معادن كثافتها أكبر من كثافة الماء ؟
ج - تحوي فراغات بحيث يصبح متوسط كثافتها أصغر من كثافة الماء . ( حجمها كبير بالنسبة لكتلتها ) .
 
علل : السائل يدفع الجسم بقوة إلى أعلى ؟
ج - اختلاف الضغط على الوجهين العلوي والسفلي للجسم . ( الضغط على السفلي أكبر )
علل : تصنع الفؤوس برؤوس حادة ؟
ج- لإنقاص مساحة سطح التلامس فيزداد الضغط .
علل : يتوقف البالون المملوء بغاز خفيف عن الارتفاع عند حد معين ؟
ج - تـناقص قوة دفع الهواء عليه نتيجة تـناقص كثافة الهواء بالارتفاع .
علل : ينفجر البالون إذا كان مغـلقا عند ارتفاع معين ؟
ج- تـناقص الضغط الخارجي يؤدي إلى تمدده .
علل : اقتراب الورقتين المعلقتين متوازيتين من بعضهما عند النفخ بينهما بقوة ؟
ج - يقل ضغط المانع المثالي عند زيادة سرعته( مع ثبات طاقته الكامنة ) حسب مبدا برنولي .
علل : ترتفع الطائرة في الجو عند بلوغها سرعة معينة ؟ 
ج - قوة الرفع عليها أكبر من ثقلها ( سرعة الهواء تحت الجناحين أصغر منها فوق الجناحين )
علل : استهلاك السيارة للوقود أقل عند السرعات المنخفضة ؟
ج : مقاومة الهواء عليها قليلة فهي تتناسب مع السرعة 
